
番号 アンケート項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ａ・Ｂ
の割合

1
学校は、学び合い学習などで分かりやすい授業を目指して授
業改善に取り組んでいると思いますか。

44% 47% 8% 1% 91%

2
学校は、電子黒板やデジタル教科書などＩＣＴを活用した授業
を工夫していると思いますか。

52% 39% 7% 2% 91%

3
あなたは、道徳の授業などを通して、豊かな心が育っていると
思いますか。

53% 36% 10% 1% 89%

4
学校は、いじめ問題について、未然防止や早期発見・早期対
応に取り組んでいると思いますか。

38% 41% 16% 6% 79%

5
あなたは、「浜玉中三訓（時間　掃除　あいさつ）」を意識して、
自らあいさつができていますか。

49% 39% 11% 0% 88%

6
あなたは、夢または希望をもち、その実現に向けて努力できて
いますか。

40% 40% 13% 7% 80%

7 あなたは、毎日、朝食を食べていますか。 79% 14% 4% 2% 93%

8
学校は、地域人材を生かしたサークル活動やボランティア活
動などで、地域の発展に役立っていると思いますか。

54% 34% 9% 3% 88%

9 あなたは、浜玉中学校に入学してよかったと思いますか。 69% 24% 4% 2% 94%

10 あなたは、学校生活は充実していると思いますか、。 60% 32% 5% 2% 93%

令和元年度　浜玉中　学校評価アンケート結果（生徒）

 Ａ…あてはまる　　Ｂ…だいたいあてはまる　　Ｃ…あまりあてはまらない　　Ｄ…あてはまらない
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１ 学び合いによる授業改善

２ ＩＣＴ利活用の推進

３ 道徳教育の推進

４ いじめ問題への対応

５ 浜玉中三訓の徹底

６ 進路情報の提供

７ 望ましい食習慣

８ 小中・地域連携の充実

９ 浜玉中への入学

10 充実した学校生活

グラフタイトル Ａ Ｂ Ｃ Ｄ令和元年度 学校評価アンケート結果（生徒）


